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Межрайонная  инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по Нижегородской
области сообщает,  что с 1 января  2020 года налогоплательщики, реализующие 
лекарственные препараты, обувные  товары и предметы одежды, принадлежности к
одежде и прочие изделия из  натурального меха, подлежащие обязательной маркировке
средствами идентификации, не вправе применять единый
налог на  вмененный доход (ЕНВД) и патентную систему налогообложения (ПСН).

      

Соответствующие изменения внесены  в  Налоговый кодекса РФ &nbsp;Федеральным
законом от  29.09.2019 № 325 –ФЗ
. Согласно изменениям, внесенным  в 
ст. 346.27
и 
п. 3 ст. 346.43 НК РФ
, реализация лекарственных  препаратов, подлежащих обязательной маркировке
средствами идентификации, в том  числе контрольными (идентификационными) знаками
в соответствии с 
Федеральным законом от 12 апреля  2010 года № 61-ФЗ «Об обращении
лекарственных средств»
, обувных товаров и предметов  одежды, принадлежностей к одежде и прочих изделий
из натурального меха,  подлежащих обязательной маркировке средствами
идентификации, в том числе  контрольными (идентификационными) знаками по перечню
кодов Общероссийского  классификатора продукции по видам экономической
деятельности и (или) по перечню  кодов товаров в соответствии с Товарной
номенклатурой внешнеэкономической  деятельности Евразийского экономического
союза, определяемых Правительством  Российской Федерации, для целей ЕНВД и ПСН
не относится к розничной торговле.

  

Желающим, из данной группы  налогоплательщикам, перейти на упрощенную систему
налогообложения (УСН) с 01  января 2020 года, необходимо направить в налоговый
орган по месту учета  уведомление о переходе на УСН не позднее 31 декабря 2019 года.

  

  

C уважением, Межрайонная ИФНС России №1 по  Нижегородской области!
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